

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych udzielamy odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 29.11.2018 r. do zapytania NR 13/2018 DOTYCZĄCEGO postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę oraz zapewnienie dostępności oraz ciągłości działania Kompleksowego Systemu Zarządzania Oświatą i obsługi organizacyjnej, finansowo-księgowej, kadrowo-płacowej, centralizacji podatku VAT.

**KONTEKST ZE SZCZEGÓŁOWEGO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ZAŁĄCZNIKA NR 1 DO SIWZ, SYSTEM DO PLANOWANIA I ZATWIERDZANIA ORGANIZACJI ORAZ ZARZĄDZANIA BUDŻETEM W JEDNOSTKACH BUDŻETOWYCH; WYMAGANIA OBLIGATORYJNE SYSTEMU: 2. JEST WYPOSAŻONY W CENTRALNIE DEFINIOWANE PARAMETRY ORAZ SŁOWNIKI FINANSOWE I KADROWE NA POTRZEBY PRZYGOTOWANIA PROJEKTU ARKUSZA I PLANU FINANSOWEGO (...).**

**Pytanie 1.**

W przeciwieństwie do tabeli wynagrodzeń nauczycieli nie istnieje ustandaryzowana, ogólnopolska tabela wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi, określonych jako nienauczycieli. W większości samorządów tabele takich pracowników także nie są zdefiniowane jednoznacznie (jak w wypadku nauczycieli), ale poprzez określenie „widełek” od do, w związku z tym i tak konieczne jest wprowadzanie przy każdym pracownikach konkretnej kwoty. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza spełnienie tego wymagania poprzez umożliwienie użytkownikowi wpisanie na umowie pracownika nienauczyciela grupy zaszeregowania i kwoty wynagrodzenia zasadniczego?

Odpowiedź:

TAK

**KONTEKST ZE SZCZEGÓŁOWEGO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ZAŁĄCZNIKA NR 1 DO SIWZ, OBOWIĄZEK PRZEDSZKOLNY, SZKOLNY I NAUKI; SYSTEM UMOŻLIWIA: 1. ORGANOWI PROWADZĄCEMU WSPIERANIE KONTROLOWANIE SPEŁNIANIA PRZEZ DZIECI I MŁODZIEŻ ZAMIESZKAŁĄ W GMINIE OBOWIĄZKU NAUKI ORAZ POBIERANIE INFORMACJI O REALIZACJI OBOWIĄZKU SZKOLNEGO I ROCZNEGO PRZYGOTOWANIA PRZEDSZKOLNEGO;**

**Pytanie 2.**

Czy w odniesieniu do art. 41 rozdz. 2 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe Zamawiający przez powyższe wymaganie rozumie dostarczenie do kontroli obowiązku nauki narzędzia dla organu prowadzącego, a do kontroli obowiązku przedszkolnego i szkolnego narzędzia dla dyrektorów szkół podstawowych?

Odpowiedź:

TAK

**KONTEKST ZE SZCZEGÓŁOWEGO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ZAŁĄCZNIKA NR 1 DO SIWZ, OBOWIĄZEK PRZEDSZKOLNY, SZKOLNY I NAUKI; SYSTEM UMOŻLIWIA: 7. TWORZENIE GOTOWYCH ZESTAWIENÍ NA TEMAT SPEŁNIANIA OBOWIĄZKU SZKOLNEGO;**

**Pytanie 3.**

Czy Zamawiający w ramach tego wymagania ma na myśli dostęp do zestawienia OB3, w ramach którego dostarcza się do SIO informację o dzieciach i młodzieży w wieku 16-18 lat, które powinny podlegać obowiązkowi nauki, ale z różnych względów realizują jeszcze obowiązek szkolny?

Odpowiedź:

TAK

DYREKTOR  
TORUŃSKIEGO CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH  
  
Paweł Modrzyński 121